

A harmadik oldal

Többször ballottam mostanában, hogy lassan ott tartunk: két évszakra zsugorodik az időjárás, tétre és nyárra. Mindenesetre az idei bosszú tél alátámasztani látszik ezt a jóslatot. Mert bizony ritkán adódik, hogy folyamatosan fűteni kell majd májusig. Panaszkodtak is a város-lakók eleget. De tudjuk, hogy minden relatív, így egyfelől a tetemes villany- és gázzsámla kétségtelenül megterhelő, másfelől az erdőstűtől örül, hiszen az ültetési szezon meghosszabbodásával minden bizonytalanságot sikeres eredményre számíthat. Különösen úgy, hogy közben bőséges csapadék is volt. Néhány helyen több is a kelleténél. Májusra robbanásszerűen megjött a tavasz, illetve a nyár, amit a szerkesztőségi szobából is tapasztalhat-tam. Az egyik bétvégén még épp hogy rügyeztek a Nagy Imre tér fái, s alig egy hét múlva már barsogó zöld takarta a szem-ben lévő Katonai Ügyészség (a futkosó) épületét.

De nemcsak e gyors metamorfózis látványa jelentett az utóbbi időben újdonságot az ablakból kinézve. Egyre több madár domesztikálódott, amit ősszel a piramistölgy makkjait gyűjtőgető, az erdőben többnyire szajkónak nevezett mátyásmadár, vagy a már évek óta ütemes korrogással a Vár felé bű-ző hollók is bizonyítanak.

Most azonban, e bosszú, hideg „tavasz” végén, rendkívüli látványban volt részem. A naphosszat a Katonai Ügyészség tején tanyázó, sütkérező galambcsapat éppen „egészségügyi” körét repkedte a tér felett, amikor egy vörös vércse vágott közé-jük. Az első támadás sikertelen volt éppúgy, mint az ezt köve-tő próbálkozások, mert a galamboknál tökéletesen működött a kölélékben repülés nyújtotta védelem. A vörös támadó még néhány-szor próbálkozott, majd szemmel láthatóan kedvezezet-ten repült az Országház irányába. Azt hittem, hogy valami új-donságot látok, vércséről lévén szó, de madarász ismerősöm felvilágosított, hogy bizony ez a faj is régen városiasodott.

Mire e sorok megjelennek, már eldőlt, hogy kik kapják az OEE tagságától a felbatalmazást arra, hogy az elkövetkezen-dő négy évben az Elnökségben munkálkodjanak. Mivel az ed-digiekhez képest a nagypolitikában, az államigazgatásban is jelentős változások várhatóak, pillanatnyilag még nem tudni, hogy szakmánk felsőbb irányítói milyen erőterbe kerülnek. Csak reménykedni lehet, hogy megnyugszik az erdész-ter-mésztervédelem közti – olykor áldatlan polémia, és megszűnik az erdőgazdálkodókra nebezédő politikai nyomás is (például a vadászterületek kapcsán felmerült törvénytelen-ségek), és végre mindenki az igazi szakmai feladatokra koncentrált. Ahogy a költő mondja: „Kevesebb vért a köbögésnél És a mun-kánál több erőt.”

Pápai Gábor

Ez a lapszám az FVM támogatásával jelent meg.



**FÖLDMŰVELÉSÜGYI ÉS
VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM**

Tartalom

<i>Dr. Pethő József:</i> Az elköszönés jogán...	150
<i>Dr. Solymos Rezső:</i> Erdőgazdálkodás a klímaváltozás árnyékában	152
<i>Istvánffy László:</i> Válasz Berki Imrének	155
<i>Nagy László:</i> Átalakuló évszakok	157
<i>Reményffy László:</i> Uff, uff, kiált egy „irokéz”	158
<i>Váradi Géza:</i> Szívjuk el a békepipát!	159
<i>Váradi Géza:</i> Levél a szerkesztőhöz	160



Dr. Frank Norbert:
Az ezüst hárs (*Tilia tomentosa*
Mönch) erdőművelési
tulajdonságai



Pápai Gábor:
Beszélgetés Marghescu Tamással,
a CIC leendő
vezérigazgatójával

<i>Keresztes György, Sinka Attila:</i> Erdészverseny Uzsnán	168
<i>Lengyel László Zoltán:</i> Uniós források felhasználásával újulnak meg a források a Börzsönyben	169
<i>Dr. Horváth Gyula:</i> Államtitkári rangú vezető kellene	170
Amerika a vezető erdőpusztító	170
Tájékoztató a MEGOSZ Közgyűléséről és az elmúlt évben végzett munkáról	171
<i>Dénes Zoltán:</i> Csoportos falopások a Hajdúságon	173



Tímár Dani, Mészáros Dima:
Erdőmérnök-hallgatók
az északi sarkkörön túl

ERDÉSZETI LAPOK • Az Országos Erdészeti Egyesület folyóirata CXLV. évfolyam 5. szám (május)

FŐSZERKESZTŐ: **PÁPAI GÁBOR** • A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG ELNÖKE: **HARASZTI GYULA**

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG: Bartha Dénes, Detrich Miklós, Lengyel László, Puskás Lajos, Sárvári János.

SZERKESZTŐSÉG: 1027 Budapest, Fő u. 68. Telefon: 201 62 93, fax: 201 77 37 • Mobil: 06 30 97 15 255 • e-mail: erdlap@ertes.hu • www.erdeszetilapok.hu

KIADÓ: Országos Erdészeti Egyesület, 1027 Budapest, Fő u. 68. • FELELŐS KIADÓ: **DR. PETHŐ JÓZSEF elnök**

Nyomdai munkák: INNOVA-PRINT, Budapest • Felelős vezető: ifj. Komornik Ferenc

A kézirat lezárva: 2010. május 4.

ISSN 1215-0398

Terjeszti az Országos Erdészeti Egyesület. Felvilágosítást a lappal kapcsolatban az Egyesület ad. Megjelenik havonta.

A beküldött kéziratokat, fényképeket nyilvántartásba vesszük. A cikkek, írások nem feltétlenül azonosok a szerkesztő véleményével, azok tartalmáért mindenkor a szerző felel. Honoráriumot megegyezéssel csak felkért írásokért, illetve grafikai munkákért fizetünk.

A címlapon: Május. Fotó: Pápai Gábor